
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияLANCIA

177

LA
N

CI
A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая Резьба

596 0036 / 596 0037
766 9756 / SE 022162406 A

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

17FI2000

A112 03/1978->12/1986

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Dış, M16x1 Sağ Diş
Outer, M16x1 RHT
Внешний, М16х1 Правая Резьба

2101 300 3057 / 227 56 79
822 75 679 / 833 75 679

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

17LD0500

Gamma 08/1981->12/1984
Fulvia 09/1968->07/1975

17FI2000 17FI2000

17LD0500 17LD0500



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления LANCIA

178

LA
N

CI
A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M12x1,5 Sağ Diş   (Delta) ->12/1989
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая резьба

M12x1,5 Sağ Diş  (Delta) ->12/1989
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M12x1,5 Sağ Diş, Hidrolik Direksiyon (Delta) 06/1993->
RHS-LHS, M12x1,5 RHT, Power Steering
М12х1,5 Правая Резьба, Для Гидравлического Руля

M12x1,5 Sağ Diş, Mekanik Direksiyon          (Delta) 09/1979->12/1992
M12x1,5 RHT, Manual Steering
М12х1,5 Правая Резьба, Для Механического Руля

754 5582 / 759 1216 / 767 87 18
608 09612 / 608 09495
994 74 37 / 995 06 71

754 5583 / 759 1215 / 767 8717
608 09613 / 608 09494
994 74 38 / 995 06 72

994 1625
993 9675

595 8244
763 3721

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

17FI4550

17FI4530

20FI4501

20FI4502

Delta 10/1986->07/1999 Dedra 08/1989->07/1999

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Ön
Front
Передняя

M14x1,5 Sağ Diş  
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

517 010 45 / 46 413 122
46 545 743 / 60 813 377

994 7714
994 7719

988 450 30

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

26FI6000

17FI6000

Dedra 08/1989->07/1999 Lybra 07/1999->

17FI4550 17FI4530

20FI450120FI4501

20FI450220FI4502

26FI6000

17FI6000 17FI6000

26FI6000



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияLANCIA

179

LA
N

CI
A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Viraj “Z” Rotu 
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotil  
Ball Joint
Шаровая опора

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön           Thema SW İçin
Front          For Thema SW 
Передняя   Для Thema SW

Alt             Thema, Thema SW İÇİN  
Lower         For Thema, Thema SW
Нижняя     Для Thema, Thema SW

6050 7918 / 6051 1622
8238 7676 / 9939 556

8239 2503

517 010 45 / 46 413 122
46 545 743 / 60 813 377

605 103 60 / 824 464 99 / 164 102 101 900
605 560 32 / 605 666 61 / 608 014 25

823 981 70

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

17AR1500

26FI6000

10AR1500

Delta I 06/1993->01/1994 Thema 11/1984->07/1994
Kappa 08/1994->10/2001 Thema SW 03/1987->07/1994

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Viraj “Z” Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

-
-
-

-

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

26LA0100

LANCIA

17AR1500

10AR150026FI6000 26FI600010AR1500

17AR1500

26LA0100 26LA0100



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления LANCIA

180

LA
N

CI
A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

-
-
-

410 4863 / 415 0178 / 435 5787 / 436 5569
567 6985 / 588 0296 / 588 0297 / 588 0795 

588 2118

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

10FI2400

Fulvia  09/1968->07/1975

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Askı Rotu
Thrust Rod
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş   ->09/2002
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön
Front
Передняя

13 06 003 080 / 4059.09
94 04 059 580

3812 A4 / 95 66 950 880
9 947 713

1308 664 080
1317 425 080

5087.35

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

17FI5100

20FI5100

26FI5100

Zeta 05/1995->09/1999

10FI2400 10FI2400

26FI5100

17FI510017FI5100 20FI5100 20FI5100

26FI5100



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияLANCIA

181

LA
N

CI
A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Alt (Vidalı)
Lower (Screw)
Нижняя (С винтом)

Alt
Lower
Нижняя

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая Резьба

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая Резьба

440 2649

440 2649

596 0036 / 596 0037 / 766 9756
SE 022162406 A

595 8246 / 595 8247
598 3406 / 7669756

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

10FI41

10FI4000

17FI2000

17FI4000

Y10 03/1985->12/1995

17FI2000

17FI4000

10FI4000 10FI4000

10FI4110FI41

17FI2000

17FI4000



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления LANCIA

182

LA
N

CI
A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая Резьба

M12x1,5 Sağ Diş
M12x1,5 RHT
М12х1,5 Правая Резьба

775 2285
994 6949

9 945 562

 As Metal Ref. Açıklama Orijinal Kod
 Код  As Metal Description  /  Разъяснение Original Number  /  Оригинальный Код

17FI2600

20FI2600

Y  11/1995->09/2003
Ypsilon  10/2003->

17FI2600 20FI2600 20FI2600 17FI2600


